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Mesurez-vous exactement le rÃ´le de votre fonction dans l'entreprise ?
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Mesurez-vous exactement le rôle de votre fonction dans l'entreprise ?Au
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2 Auriez-vous besoin d’aide, d’appui ou de formation sur
certains points ?

100% 100% 100% 100%

Oui 42.86% 0% 44.44% 66.67%

Non 57.14% 100% 55.56% 33.33%

Mesurez-vous exactement le rôle de votre fonction dans
l'entreprise ?

Toujours Souvent Rarement Jamais

# Question % % % %
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Y-a-t-il des raisons qui vous empÃªchent de vous investir totalement ?

Oui Non

# Question No. % No. %

6 Y-a-t-il des raisons qui vous empêchent de vous investir totalement ? 105 32.61% 217 67.39%

Le caractère précaire de l’emploi 9 21.95% 32 78.05%

La faiblesse des rémunérations 16 40% 24 60%

Le manque d’autonomie 10 24.39% 31 75.61%

Les conditions de travail 10 24.39% 31 75.61%

Le manque de reconnaissance 21 51.22% 20 48.78%

Les délais trop serrés 16 40% 24 60%

Le manque de formation 12 30.77% 27 69.23%

L’ambiance de travail 11 28.21% 28 71.79%
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Avez-vous de bonnes relations avec votre hiÃ©rarchie ?

# Question No. %

9 Avez-vous de bonnes relations avec votre hiérarchie ? 40 100%

Oui 24 60%

Pas vraiment 11 27.5%

Non 5 12.5%
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- Tris croisés

 
 

Quel est votre degré de motivation ?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

# Question % % % % % % % % % % %

10 Depuis combien de temps travaillez-vous
pour l'entreprise ?

100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 100% 100%

Moins de 3 mois 50% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 50% 55.56%

3 mois - 1 an 50% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 14.29% 0% 33.33%

1 an - 3 ans 0% 0% 0% 0% 57.14% 0% 0% 20% 28.57% 0% 0%

3 ans - 6 ans 0% 0% 0% 100% 42.86% 0% 0% 40% 57.14% 50% 11.11%

Plus de 6 ans 0% 50% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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- Tris croisés

Quel est votre sexe ?

Homme Femme

# Question % %

9 Avez-vous de bonnes relations avec votre hiérarchie ? 100% 100%

Oui 65.22% 52.94%

Pas vraiment 26.09% 29.41%

Non 8.7% 17.65%
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Merci d'avoir répondu à ce questionnaire  
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